

ВІДГУК

про освітню програму підготовки фахівців другого (магістерського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія
Навчально-наукового інституту історії та соціогуманітарних дисциплін
імені О.М. Лазаревського

Національного університету «Чернігівський колегіум»
імені Т.Г. Шевченка,

затверджену Вченою радою університету зі змінами та доповненнями (протокол
№ 10 від 30 червня 2021 р.)

Освітня програма, яку фахівці Інституту історії та соціогуманітарних дисциплін оновили для впровадження в освітній процес, відображає ґрунтовну роботу її упорядників. Вона справді покращилася, стала більш сфокусованою, краще адаптованою до потреб здобувачів освіти, а також, що важливо, позбулася «зайвого», що дозволяє стверджувати про серйозність намірів колективу Інституту підвищити якість підготовки істориків.

Структура освітньої програми в новій редакції набула рис завершеності, стрункості й логічної впорядкованості. Мета, завдання та засоби їх реалізації приведені у взаємний зв'язок. Відчувається глибока продуманість у визначені компетентностей, формування яких необхідно для становлення історика, і які забезпечуються в ході опанування освітньої програми. Цілком послідовними виглядають і прогнозовані результати навчання, які мають засвідчити сформованість необхідних для магістра історії та археології компетентностей.

Заслуговує на підтримку добір освітніх компонентів, який зазнав змін по відношенню до попередньої реакції освітньої програми. Вивчення української та зарубіжної історіографії, актуальних проблем джерелознавства, а також проходження практикуму з методики наукового історичного дослідження є достатньою основою для проведення власних розвідок здобувачами освіти, квінтесенцією яких в рамках опанування освітньої програми має стати написання та захист магістерської роботи. Запровадження кваліфікаційної роботи та її захисту як форми підсумкової атестації є необхідним для виховання справжніх пишучих та думаючих істориків, замість істориків-компіляторів. Значний обсяг практичної підготовки дозволяє закріпити теоретичні знання з історіописання та

